
A B C D

1 保護者から見て、現在の教育・保育内容（遊び・生活等）について 5 0 0 0

2 お子さんの様子から、現在の園生活について 5 0 0 0

3 行事（誕生会、まつり、運動会、発表会等）について 5 0 0 0

4 お子さんへの接し方について 5 0 0 0

5 家庭との連携について 5 0 0 0

6 給食について（お子さんのご意見、献立等から） 5 0 0 0

7 施設の安全管理や感染症等への対応について 4 1 0 0

8 園からの情報発信（よい子ネット、園だより、写真等）について 5 0 0 0

9 総合的に見て、今の園の取り組みについて 5 0 0 0

10

記載欄

11

記載欄

12

自由
記載欄

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました。

その他、園へのご意見、園に望むことなどがあれば記入してください。

令和5年度　認定こども園保護者アンケート　0歳児

西脇こども園　保護者さま

　　　認定こども園を対象に今後の運営の参考とするため、西脇市内共通のアンケート調査を実施いたします。
　　　下記アンケート調査の回答にご協力いただきますよう、よろしくお願いします。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　西脇こども園
　　　お手数をおかけしますが、1月19日（金）までに　西脇こども園へ　ご提出ください。　　西脇市教育委員会幼保連携課

下記項目について、該当するところに○をつけてください。　Ａ：満足　Ｂ：おおむね満足
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ：あまり満足していない　Ｄ：不満

「９」の質問で「Ａ：満足」「Ｂ：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

「９」の質問で「Ｃ：あまり満足していない」「Ｄ：不満」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

　　　　　　　　　　　　　　　　クラス名（　おとめ　座　）園児名（　　  　　　　）



令和5年度　認定こども園保護者アンケート

学年：0歳児

10.「9」の質問で「A：満足」「B：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

・預ける時間は早くても対応してもらえて助かっています、行事も色々とあって色々な経験ができて嬉しい

   です。砂場遊びも泥んこになるまで私なら遊ばせてあげれないと思うので、良い意味で子が望むように遊

   ばせてもらえる場があるのは良いなと思っています。

・嫌がることなく楽しく通園できています。土曜日の混合の時は上のお兄さんとお姉さんの影響を受けてい

   いなと思います。

・家では出来ない行事やイベントがたくさんあり、子どもにとっていい経験になる。

・担任の先生に相談しやすく、また園での様子を教えてくれるので安心する。

・毎日の園での様子や小さな体調の変化でも毎日先生から教えて頂いたり、連絡ノートに書いてあるので

   感謝しています。たくさんの先生や友達と関わりながら園の行事に参加し子供もすごく成長しています。

11.「9」の質問で「C：あまり満足していない」「D：不満」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

12.その他、園へのご意見、園に望むことがあれば記入してください。

・病児保育があって助かってはいるのですが、登園が8：30～お迎えが13時や17時頃…と言われ、

　看護師さんの人数足りないのでしょうが何とか確保お願いできればと思います

・ライブ映像の位置（向き）を変えて欲しいです、昼食の様子などテーブルが奥でみえなかったと思います。

・いつも長時間ですみません、本当に西脇こども園には救われています。ありがとうございます。



A B C D

1 保護者から見て、現在の教育・保育内容（遊び・生活等）について 20 2 0 0

2 お子さんの様子から、現在の園生活について 19 3 0 0

3 行事（誕生会、まつり、運動会、発表会等）について 20 2 0 0

4 お子さんへの接し方について 19 3 0 0

5 家庭との連携について 12 10 0 0

6 給食について（お子さんのご意見、献立等から） 19 3 0 0

7 施設の安全管理や感染症等への対応について 13 9 0 0

8 園からの情報発信（よい子ネット、園だより、写真等）について 18 4 0 0

9 総合的に見て、今の園の取り組みについて 19 3 0 0

10

記載欄

11

記載欄

12

自由
記載欄

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました。

「９」の質問で「Ｃ：あまり満足していない」「Ｄ：不満」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

その他、園へのご意見、園に望むことなどがあれば記入してください。

令和5年度　認定こども園保護者アンケート　1歳児

西脇こども園　保護者さま

　　　認定こども園を対象に今後の運営の参考とするため、西脇市内共通のアンケート調査を実施いたします。
　　　下記アンケート調査の回答にご協力いただきますよう、よろしくお願いします。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　西脇こども園
　　　お手数をおかけしますが、1月19日（金）までに　西脇こども園へ　ご提出ください。　　西脇市教育委員会幼保連携課

　　　　　　　　　　　　　　　　クラス名（　かに　座　）園児名（　　  　　　　）

下記項目について、該当するところに○をつけてください。　Ａ：満足　Ｂ：おおむね満足
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ：あまり満足していない　Ｄ：不満

「９」の質問で「Ａ：満足」「Ｂ：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。



令和5年度　認定こども園保護者アンケート

学年：1歳児

10.「9」の質問で「A：満足」「B：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

・1歳クラスと目の離せない手のかかる大変な時期かと思いますが、個人的な成長を見て

　お伝えいただいたり、子供も家で「センセー」と言うほど園の生活が楽しく、先生方にも優しく

　接していただけてるのではないかと感じています。

・保護者が参加できるイベントが多かったり、保育園での様子を細かく教えていただけるので

　安心して登園させる事ができます。毎日の写真も楽しみにしています。

・嬉しかったのは沢山の子供達がいるにもかかわらず、他のクラスの先生方も子供の名前を

　覚えていてくださった事です、忙しい中1人1人の事を見て下さっているのだなと感じました

・行事、よい子ネットで子供の様子が見れるので嬉しいです

　普段見れない所を見れるのが嬉しく写真も見れるので嬉しいです

・行事が沢山あり、色々な経験をさせていただいて子供も楽しい様で泣くことも無く登園できているので。

・子供が園に行くことを嫌がった事がなく、毎日楽しく過ごせているだけで十分満足です

　園のみなさん子供を気にかけてくださって全員で保育してくださって本当にありがたいです。

・園に通うようになってからいろいろな園での行事や先生、お友達の関わりを通じて

　好きなものが何かすごくよくわかるようになりました。又できなかった事ができるようになる早さも早

　くなり、いい刺激を生活の中で受けてるのを感じています。園での様子もお帳面で教えてくれ毎日それが

　楽しみです。

・色々な先生方に声をかけていただき、いつも嬉しそうに自分から先生を見つけては挨拶したり

　かけ寄っていく姿が見受けられるからです。

・行事等も家ではなかなか体験できない事を多く行っていると思います

・行事や連絡など細やかな連絡をキッズノートやプリントで教えてもらえる

　毎月沢山の行事をしてもらい子供も満足している。

・行事が沢山あり子供達は毎日、今日は何がある？と毎日楽しみで登園しています。

・日々成長を感じられ、本人も楽しそうに登園している為

・毎月のお誕生日会や季節の行事で、子供も季節と刺激を受けていると思います

　子供の手作り年賀状が届いたり、親の立場からも嬉しい事があり満足しています。

・行事も沢山ありライブ配信もしてもらえているので、遠方の祖母にも見てもらえて嬉しいです。

　写真も期間中はダウウンロードできるようになっているのもありがたい！（有料の園もあるようなので

　最初びっくりしました）怪我をした際も丁寧に説明して下さり、また看護師さんがいて下さるのも安心で

　した（我が家はそのおかげで命が救われました！ありがとうございました）

・子供も楽しく登園してくれます、行事も子供と触れあったりと子供の成長がみれて満足です。

・その日の出来事、エピソードなど送迎時に分かりやすく教えて下さり安心できる。

　苦手な事も無理強いせず、子供に合った関わりをしてくださりありがたいです。

・お迎えの時は必ずその日の様子をお話してくださるので、どんな事をしたか

　どんな事ができるようになったかよく分かってありがたいです。

・いつでもカメラで見られるので安心感がある。連絡帳で一日の様子をしっかり伝えてくれる



（1歳児）

・行事も沢山あって、またその写真がきっずノートに送られてくるのを見て

　「楽しそうやなー」と思う事も多にあります。

・どの部分においても不満がないのでAにしてます。

・いつもありがとうございます。行事など色々な事をしていただいて感謝です

11.「9」の質問で「C：あまり満足していない」「D：不満」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

12.その他、園へのご意見、園に望むことがあれば記入してください。

・先生方の名前が分かりません（申し訳ないのですが）

　ライブカメラを見れるのはすごく安心しています

　ただどこがどの部屋か分からないので施設の見取り図等あれば助かります。

・特にありません、いつもありがとうございます。

・いつも本当にありがとうございます。

・特にないです。特にないですがお友達に手を上げたりひっかいたりなどした時は

　教えて欲しいなと思います。

・行事が多いと先生方が準備や片付けに大変だと思うのでそれが心配です

　病児保育の枠をもう少し増員して欲しいです。

・しいて言うなら、出入口の施錠が気になります。よく鍵があいていたりするので…

・お誕生日会の時など、中央に座っている学年の子しか映像（ライブ配信）に写らないので

　全クラスが写れば、より嬉しいです

・給食で魚のメニューが少ないように思います。



A B C D

1 保護者から見て、現在の教育・保育内容（遊び・生活等）について 13 4 0 0

2 お子さんの様子から、現在の園生活について 13 4 0 0

3 行事（誕生会、まつり、運動会、発表会等）について 15 2 0 0

4 お子さんへの接し方について 11 6 0 0

5 家庭との連携について 10 7 0 0

6 給食について（お子さんのご意見、献立等から） 12 5 0 0

7 施設の安全管理や感染症等への対応について 9 7 1 0

8 園からの情報発信（よい子ネット、園だより、写真等）について 12 5 0 0

9 総合的に見て、今の園の取り組みについて 10 7 0 0

10

記載欄

11

記載欄

12

自由
記載欄

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました。

「９」の質問で「Ｃ：あまり満足していない」「Ｄ：不満」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

その他、園へのご意見、園に望むことなどがあれば記入してください。

令和5年度　認定こども園保護者アンケート　2歳児

西脇こども園　保護者さま

　　　認定こども園を対象に今後の運営の参考とするため、西脇市内共通のアンケート調査を実施いたします。
　　　下記アンケート調査の回答にご協力いただきますよう、よろしくお願いします。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　西脇こども園
　　　お手数をおかけしますが、1月19日（金）までに　西脇こども園へ　ご提出ください。　　西脇市教育委員会幼保連携課

　　　　　　　　　　　　　　　　クラス名（　ふたご　座　）園児名（　　  　　　　）

下記項目について、該当するところに○をつけてください。　Ａ：満足　Ｂ：おおむね満足
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ：あまり満足していない　Ｄ：不満

「９」の質問で「Ａ：満足」「Ｂ：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。



令和5年度　認定こども園保護者アンケート

学年：2歳児

10.「9」の質問で「A：満足」「B：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

・お絵かきやパズル等、興味のあるものを自由にさせてくれているなという印象です

　朝の登園時にまだ気分が本調子じゃないのでおとなしいのですが、色んな先生方が

「おはよう！」「こっちおいで～！」と声をかけてくれるところがとても良いと思います。

・子供が楽しそうに保育園に通っているため。

・まだふたご座という事もあり行事がそこまで多いというわけではありません

　ただいつ風邪をひくかわからない年齢でもあるので、程よく行事に参加できるのがありがたいです。

　子供が行事の事を話してくれるのがほほえましいです。

・様々な行事を開催してくれ、園児中心に考えて下さっているように感じる

・不満がないのでＡ：満足にしました

・子供が楽しそうに保育園へ行っているので安心して預けられます。

・2才児までは先生方もとてもよく子供達の事をしっかり見て、甘やかす時は甘えさせてくれて

　ちゃんとしないといけない時はしっかりと指導してくださりメリハリのある保育を

　してくださってる印象です。1日の出来事もちゃんと報告して下さるのでとても嬉しく安心できています。

・行事ごとの後や日々の保育後も保育園であった出来事を楽しそうに話をしてくれます。

・先生が優しい

・子供が楽しく登園できていて、先生たちに良くしてもらっているので今のままで満足です。

・沢山の行事を計画してくださり感謝しています。

・アレルギー対応もしっかりして下さっていてとても助かります。

・甘えモードに入っている時には気持ちに寄り添って下さり、可能な限り抱っこやお膝の上に座らせて甘え

　させて下さるのでありがたいです。娘はふたご座の先生方が本当に大好きで家で沢山お話してくれます。

・子どもに園での事をきくと、楽しそうに先生やお友達の事を話しています

　園に通い始めてから教えて頂いた事（歌や手遊びなど）を家でもやっています。

11.「9」の質問で「C：あまり満足していない」「D：不満」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。



（2歳児）

12.その他、園へのご意見、園に望むことがあれば記入してください。

・朝9時まではふたご座保育室に違う年齢の子がいるのもありますが

　入り口すぐのスペースに子供達、先生4～5人、おもちゃ散乱だと保護者の出入りも多いので

　少し狭いなという感じです、歩くスペースもないのでどこを歩こうか…という感じです…

・以前は標準時間の延長時間が18時半～だったが今は18時～で正直慌ててお迎えに行く事が多くなった

・土日保育をして下さるので大変助かっています、いつもありがとうございます。

・3才児になるとお昼寝時間が減るので3才児さんの1年間はまだ十分にお昼寝をしても良いんでは

　ないかと思うところもあります。年少になると急なステップＵＰがあるようにも少し思います。

・休みが長く続いた際、久しぶりに保育園に行った時に不安がっている事が多いので

　登園した際に声をかけてもらえると子供も安心すると思います。

・2才児クラスのうちは毎日連絡帳を続けていただけると様子がわかってありがたいです

　あと3才児の10月頃からお昼寝がなくなりますが、少し早いような気もします

　まわりに聞くと4才児頃までお昼寝がある所も多いようです　3才児の頃お昼寝がなくなってから

　夕食時にぐずぐず眠たくなってかわいそうな事がよくありました。

・いつもありがとうございます。

・ふたご座の保護者の方で「熱があると言うと次の日も休まないといけないから、咳や鼻水が酷いと言って

　休ませて次の日は登園させた」「こもり熱だろうから登園させた」とよく言っている方がいます。

　その報告を受けた側としてはあまりいい気持ちにはなれず、もし感染性のものだったら…とか

　体調不良での登園はお子さんもしんどいのでは？と思うとモヤモヤした気持ちが拭いきれず

　病児保育をすすめた事もありますが、診断書が必要で別料金がかかるからと拒まれました

　小さいうちは発熱が多いのは仕方がない事、子供同士で移しあって免疫力がついていくこと

　それぞれの家庭の事情で少々の体調不良では休ませれない事、全て承知ですが

　子供を預かってもらう立場として、保護者は園のルールを守る事は基本ですし、もしもルールから外れる

　のであれば誰にも漏らすべきではないと思います。知らなければ気になる事もなかったと思うのですが

　昨年度（かに座）から少しずつモヤモヤが募ってきたのでここに書かせていただきました。



A B C D

1 保護者から見て、現在の教育・保育内容（遊び・生活等）について 18 6 0 0

2 お子さんの様子から、現在の園生活について 16 8 0 0

3 行事（誕生会、まつり、運動会、発表会等）について 20 4 0 0

4 お子さんへの接し方について 14 10 0 0

5 家庭との連携について 11 12 1 0

6 給食について（お子さんのご意見、献立等から） 17 6 1 0

7 施設の安全管理や感染症等への対応について 13 11 0 0

8 園からの情報発信（よい子ネット、園だより、写真等）について 17 7 0 0

9 総合的に見て、今の園の取り組みについて 16 8 0 0

10

記載欄

11

記載欄

12

自由
記載欄

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました。

「９」の質問で「Ｃ：あまり満足していない」「Ｄ：不満」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

その他、園へのご意見、園に望むことなどがあれば記入してください。

令和5年度　認定こども園保護者アンケート　3歳児

西脇こども園　保護者さま

　　　認定こども園を対象に今後の運営の参考とするため、西脇市内共通のアンケート調査を実施いたします。
　　　下記アンケート調査の回答にご協力いただきますよう、よろしくお願いします。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　西脇こども園
　　　お手数をおかけしますが、1月19日（金）までに　西脇こども園へ　ご提出ください。　　西脇市教育委員会幼保連携課

　　　　　　　　　　　　　　　　クラス名（　やぎ　座　）園児名（　　  　　　　）

下記項目について、該当するところに○をつけてください。　Ａ：満足　Ｂ：おおむね満足
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ：あまり満足していない　Ｄ：不満

「９」の質問で「Ａ：満足」「Ｂ：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。



令和5年度　認定こども園保護者アンケート

学年：3歳児

10.「9」の質問で「A：満足」「B：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

・おそらく勤務も終了しているにも関わらず、お迎えに行くと職員室からかけてって

　子の一日の様子を伝えてくれるような先生でいつも感謝しています、行事も多く子も楽しんでいます

　園の様子をネットや写真で見れるし、家でしてあげられない事を沢山しているのが分かり満足して

　います

　年度末に子が作ったり？描いたりした作品をまとめてファイリングしてあるのを頂けたのは凄く

　嬉しかったです

・わがままな子どもの事を相手してくれ本当にありがたいです。子どもは「先生だいすき！」と先生の話を

　していて楽しく過ごせているんだなと安心します。気持ちのくずれやすい子なので沢山ご迷惑をかけて

　しまっているのに丁寧に対応してくださりありがとうございます。

・様々な行事をしていただき子供も学びが多いように感じています。アプリでの写真配信もとても嬉しい

　です。

・沢山の行事があるので子供も行事の前の日になると「楽しみ！！」とすごく喜んでいつも以上に楽し

　そうに登園してくれます。

・特に不満もないので。ただ土曜保育の申込日が早すぎて勤務日が分からないので困る。

　また今年だと1/5が17：30までだったので休みをとらなければならなくなるので困った。

・かに座からお世話になってますが毎日園に行きたがり嫌がった事がありません

　話してくれる事も楽しかった話が多く、子どもの話から”こんな事もできるようになったのか“と

　驚く事もあるくらい沢山の経験をさせてもらいありがたいです。

・行事について充実していると思います。

・お迎えの時にいつもその日の子供の様子を良い事も悪い事も（友達とのケンカ等）

　担任の先生が教えてくれるので安心しています。

　子供が「○○先生だいすき！」と家でもよく言ってるので楽しんで生活できているんだろうなと思います。

・いつも保育園楽しいと言って通園してくれています。

　沢山工作もできてあれ作った、これ作ったと話してくれます。

・行事が多く”今日は何がある？”　“今日は～したよ”と毎日楽しく登園しています！！

・元気に楽しく通園出来る事にいつも感謝しています。

　わがままボーイ、色々と気難しい性格ですがしっかり寄りそって関わって下さっている事がよくわかり

　ます。これからも宜しくお願いします。

・行事が多く子供は楽しそうな点。

・制限がある中、日常の保育ありがとうございます。

　子供も「友達とダンスして楽しかった」と楽しそうに話してくれます。

・すべての面においてとても親切にしてもらっていると思っています

　子供もとても楽しく過ごせていると思います。引き続きよろしくお願いいたします。

・子供が楽しいと思いながら保育に行っている日が多いため。



（3歳児）

・家ではできない体験を園でしている事で子供の成長を感じる事ができます。

　最近では運動会で　えー！！こんな事もできるようになったのー？？と驚きました。

　音楽会が楽しみです

　行事もそうですが先生から聞く園での様子を聞くのも好きで、帰りに色々お話してくれるので

　楽しくすごしてくれている事が嬉しいです。そしてとても助かっています

・色んな行事があって、色んな経験ができているのでありがたいと思っています

　その都度YouTubeで配信があって子供の様子が見られて良いです。

・きっずノートで日々の活動だったり、写真を見れる事。子供が楽しそうに通っているので。

・子供同士のトラブルもよく聞きますが、親が休みの日に子供に休んでいいよと言っても

　絶対に行くと言うので、それだけ楽しんで通えているんだと思います。

・クラス担任以外の先生も声かけをしてくださったり、多くいる園児に対応をしてくださっていると

　感じる。また、季節やその時々に合わせての体験をさせていただいていることに親だけでは行き届か

　ない教育、保育のありがたさを感じています。

・いつもありがとうございます。子供に合わせた接し方をしていただいて、入園させていただいてから

　成長がたくさん見えました。

11.「9」の質問で「C：あまり満足していない」「D：不満」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

12.その他、園へのご意見、園に望むことがあれば記入してください。

・沢山の子供の対応があって大変だと思いますが、子どもの口周りの汚れや鼻水あとなどが気になります

　前年度より改善されていると思うのですが…コストがかかる事でもあるので可能であればティッシュや

　ウェットティッシュの依頼をしても良いのではないかと思います。

・乳児クラスから幼児クラス（学年）へ上がり、ちゃんとやっていけるのか不安でした

　初めは泣いてばかりでしたが「かあさん、バイバイ！」と言って教室へ入ってくれるようになり

　真鍋先生でよかったなぁと思います。

・やぎ座に進級した時は連絡帳がなくなり、その日の様子が分からず戸惑いましたが

　何かあればお声掛けいただいているので安心して登園しています。

・いつも本当にありがとうございます。

・様々な家庭があるので保守的にもなりがちだとは思いますが、色んな事にチャレンジしたり

　経験が積めるといいなと思います、いつもありがとうございます。

・病児保育の枠を増員して欲しいです。モンテッソーリ教育を増やして欲しい



（3歳児）

・年少の間はお昼寝があった方が良かったと思う（寝ない子は静かに絵本を読んだりの時間）

　英語と体育の時間がもう少し増えて欲しい。

・きっずノートのアルバムの写真をもう少し長く残していただくと助かります。

・3歳児までと違い、子供と話をして園の様子を聞くという事もできるので

　連絡帳のような物は必要ないと思うのですが、子供からだけでは伝わらない事（分からない様子）も

　あると思うので、問題等がなくても気付いた様子がある時などは教えていただけると嬉しく思います

　お忙しいところ、また手のかかる事も多いかと思いますがよろしくお願いいたします。



A B C D

1 保護者から見て、現在の教育・保育内容（遊び・生活等）について 24 3 1 0

2 お子さんの様子から、現在の園生活について 22 5 1 0

3 行事（誕生会、まつり、運動会、発表会等）について 22 4 2 0

4 お子さんへの接し方について 20 7 1 0

5 家庭との連携について 20 7 1 0

6 給食について（お子さんのご意見、献立等から） 22 6 0 0

7 施設の安全管理や感染症等への対応について 20 7 1 0

8 園からの情報発信（よい子ネット、園だより、写真等）について 24 2 2 0

9 総合的に見て、今の園の取り組みについて 19 8 1 0

10

記載欄

11

記載欄

12

自由
記載欄

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました。

「９」の質問で「Ｃ：あまり満足していない」「Ｄ：不満」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

その他、園へのご意見、園に望むことなどがあれば記入してください。

令和5年度　認定こども園保護者アンケート　4歳児

西脇こども園　保護者さま

　　　認定こども園を対象に今後の運営の参考とするため、西脇市内共通のアンケート調査を実施いたします。
　　　下記アンケート調査の回答にご協力いただきますよう、よろしくお願いします。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　西脇こども園
　　　お手数をおかけしますが、1月19日（金）までに　西脇こども園へ　ご提出ください。　　西脇市教育委員会幼保連携課

　　　　　　　　　　　　　　　　クラス名（　おうし　座　）園児名（　　  　　　　）

下記項目について、該当するところに○をつけてください。　Ａ：満足　Ｂ：おおむね満足
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ：あまり満足していない　Ｄ：不満

「９」の質問で「Ａ：満足」「Ｂ：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。



令和5年度　認定こども園保護者アンケート

学年：4歳児

10.「9」の質問で「A：満足」「B：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

・子供たち一人一人の様子をよく見ていただいて、何かあれば（小さな怪我や傷などでも）

　その日に報告していただいているので安心して預けられています

・家庭で出来ない事を沢山させていただいて、のびのび育っているように思います

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（田植えや野菜を育てるなど）

・季節に応じたイベントをしてくれ子供もとても楽しんでいる

　家では教えれていない事もよく学んできてくれありがたい。給食もその時期の物を使ってくれ

　食事メニューからも季節を感じれとても良い。

・なかなか自分では知られない情報を教えてもらっているので助かっています

・行事も多く子供がとても楽しみにしています。今日は○○の日で～と保育園で教えて頂いた事を

　伝えてくれる所をみると楽しいんだなと心から感じるからです。

・行事が多く家庭では経験させてあげれない事も園でしていただけるのでとても助かっています。

・行事もコロナ前のように戻ってきて嬉しい。

　今年はお泊り保育や運動会もコロナ前のようになるともっと良いです。

・色んな経験、体験をさせてくれる

・細かく写真を送ってくださり様子がよくわかる。その都度よい子ネットで情報が届くので助かっている

　園のたよりも内容、写真もわかりやすい。自分の子が参加していない行事でも写真を載せてくださって

　いるので1年通してよくわかる

・子供が楽しそうに保育園へ行っているので安心して預けられます。

・行事が沢山あって楽しいとは思いますが、時々職員の方の園児への声かけが気になる事があります

　それ以外は季節ごとに合った楽しい行事があったり、子供も保育園に行くのを楽しみにしている。

・行事が沢山あり、先生方は保育をしながら準備も進めており大変だと思います

　子供たちにとっては良い思い出になっていると思います

・休み明けは少し行くのが苦手なところもありますが、いつも楽しそうに園の話をしてくれます

　先生方も忙しい中、子供達としっかり向きあってくれていて安心できます。

・園での過ごし方や遊びの中で、できなかった事ができるようになると自信がついて色んな事に

　挑戦する気持ちが育っているなと感じています。苦手な食べ物でもなぜか「保育園で食べるとおいしい」

　と言うのを聞いているので先生やお友達とも楽しい良い時間を過ごしているんだなと日々感謝しています。

・田植えや野菜作りなど家では中々経験できない事をさせて頂き、親子共々ありがたく思っています。

　おうし座になり朝登園する際、泣いてしまう事もありますが

　担任の先生との信頼関係は良好なようで安心しています。

・園での様子を伝えてくれることが安心につながる。友達同士でのケンカやケガに対する報告もしてくれる

　ので家庭で子供とその件について向き合う事ができる。

・安心して預けられています。子供も園での出来事などを楽しそうに話してくれます。



（4歳児）

・”まなび“”えいご“”体育教室“など色々経験させてもらって嬉しく思う。

　送迎時に子供の園での様子を細かく教えて頂き、日頃からよく見て下さっていることが実感できる。

・子供が園に行きたいと楽しんで登園してくれて嬉しいです。子供から今日は何したよーと聞くのが楽しみ

　です。行事で子供の成長がみれてありがたいです。

・他の園では行っていない行事があったり、小学校へ向けての準備など色んな体験ができるので

　とてもありがたいです。我が子が身につけたことで親族から驚かれた事は、焼香です。

　葬儀でためらう事なくこなしたのがとても印象的でした

・カメラで保育室の状況を確認できる。行事内容が充実している。

・毎月提出していた土曜保育等の申込書を、不要な家庭にも配付していた事を中止された点について

　良かった日々改善しようとする姿勢が満足です。

・子供も楽しく登園できていますし、先生方も話しやすい雰囲気で安心して通わせられています

　長時間（遅くまで）の保育や、土曜保育も対応して下さり感謝しています

　（長時間、土曜でもうちの子1人とかにならないのは嬉しいです）

11.「9」の質問で「C：あまり満足していない」「D：不満」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

・遊具の安全性、生活環境の衛生面、毎日の園での様子や先生からの気づきなどをもっと伝えて欲しい

　子供への声かけを優しくして欲しい。

12.その他、園へのご意見、園に望むことがあれば記入してください。

・引き続き保育宜しくお願い致します。

・私服なのがしんどい、上下制服（体操服）になると負担が減る。

・色々な行事をしてくださり感謝しています。家では季節に応じた事がなかなか出来ていないので

　文化を知り勉強になっていると思います。沢山の園児を見るのは本当に大変だと思いますが

　いつも丁寧に接してくださりありがとうございます。「保育園大好き」とよく言っています。

・特にないです、毎日楽しく過ごさせていただいてます。

・運動会の平日開催をやめて下さい（これは他の家庭の意見も尊重して下さい）

　個人的に月末に開催（平日）が一番幸いです（これは聞き流して下さい）

・③行事（誕生会、まつり、運動会、発表会について）

　　　…こちらの働き方の都合で、土曜や平日の行事に参加しにくく、ゆっくり参加できないので

　　　　それが残念ですが納得はしています。



（4歳児）

　⑧園からの情報発信（よい子ネット、園だより、写真等）について

　　　…ずぼらなので写真の閲覧期限が過ぎてしまいます

　　　　有料でもいいのでCDRでのデータ配布していただけたら嬉しいです。

　③⑧ともにこちらの都合です、勝手な事ですみません！！全体的に全く不満はありません

　今後もよろしくお願い致します。



A B C D

1 保護者から見て、現在の教育・保育内容（遊び・生活等）について 14 8 0 0

2 お子さんの様子から、現在の園生活について 18 4 0 0

3 行事（誕生会、まつり、運動会、発表会等）について 18 4 0 0

4 お子さんへの接し方について 15 7 0 0

5 家庭との連携について 11 11 0 0

6 給食について（お子さんのご意見、献立等から） 16 4 2 0

7 施設の安全管理や感染症等への対応について 12 9 1 0

8 園からの情報発信（よい子ネット、園だより、写真等）について 17 5 0 0

9 総合的に見て、今の園の取り組みについて 14 8 0 0

10

記載欄

11

記載欄

12

自由
記載欄

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました。

「９」の質問で「Ｃ：あまり満足していない」「Ｄ：不満」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

その他、園へのご意見、園に望むことなどがあれば記入してください。

令和5年度　認定こども園保護者アンケート　5歳児

西脇こども園　保護者さま

　　　認定こども園を対象に今後の運営の参考とするため、西脇市内共通のアンケート調査を実施いたします。
　　　下記アンケート調査の回答にご協力いただきますよう、よろしくお願いします。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　西脇こども園
　　　お手数をおかけしますが、1月19日（金）までに　西脇こども園へ　ご提出ください。　　西脇市教育委員会幼保連携課

　　　　　　　　　　　　　　　　クラス名（　しし　座　）園児名（　　  　　　　）

下記項目について、該当するところに○をつけてください。　Ａ：満足　Ｂ：おおむね満足
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ：あまり満足していない　Ｄ：不満

「９」の質問で「Ａ：満足」「Ｂ：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします
どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。



令和5年度　認定こども園保護者アンケート

学年：5歳児

10.「9」の質問で「A：満足」「B：おおむね満足」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

・子供がいつもこども園の話を沢山してくれるので「楽しく過ごせてる」と思ってます。

・園での様子が分かる写真が沢山ありとても嬉しい。

　感染症のお知らせも気をつけようと思えるので助かる。

・イベントも沢山あり子供も楽しく過ごしています。

・連絡など写真（月毎の）がアプリで確認できるようになったのはとても便利です

　その一方、急な連絡などはお迎えの際に口頭でも伝えて頂けると助かります。

　平日などは確認（アプリ）し忘れる事などがある為。

・季節の行事が多く、文化や伝統を学ぶ良い機会になっている

　就学に向けてカリキュラムを組んでくださっている部分。

・娘が楽しそうに毎日こども園に通っているから

・小学校入学に向けて給食のメニューが変わったり、当番活動があったりするので初めての活動が

　苦手な子供にとって経験しておく事はとても大切な事なのでありがたいです。

・季節毎の行事が多い点。情報発信がアプリで好きな時に確認できる。

・行事等も家では中々体験できない事を多く行っていると思います。

・感染症や病気が流行する中、保育して下さりありがとうございます。

　子供の小さなケガまで報告していただいて、そんな丁寧にしてもらわなくてもいいですよーと

　思う事もあります

・沢山行事があり、色んな体験もさせて頂けるので満足しています。

・子供が楽しく保育園に行っているため。

・昨年度より色んな経験をさせて頂き、子供の成長にもつながっていると感じています。

（電車にのって栗拾いやパンケーキ作りなど）

・子供の安全と心身の成長を一番に考えてくださっていて何の不満もありません。

・子供から「今日は楽しかった！」や「今日～してめっちゃ面白かってん！」など嬉しそうに

　園での話を聞かせてくれます。

　先生からの園での話もとっても面白く、子供の様子を沢山知る事ができています

・クッキングからしめ縄まで様々な経験をさせていただき感謝しています。

・季節や文化に触れる行事等を多くしていただいて家で出来ない事も多く満足しています。

・おもちつきetc　行事を家庭では出来ない事を、親子で出来て楽しかった。



（5歳児）

11.「9」の質問で「C：あまり満足していない」「D：不満」を選ばれた方にお聴きします。

どのような部分なのか、具体的に内容を記入してください。

12.その他、園へのご意見、園に望むことがあれば記入してください。

・お昼寝は最低でも3才児までは通常にしてもらえると嬉しい

（年中にあがるまではしっかりとお昼寝時間を設けて欲しいです）

・仕事をしているとどうしても時間も中々とれず、季節毎の行事がおろそかになってしまいますが

　園で色々体験させてもらってとても感謝しています。

　行きしぶりがあまりなく過ごせているので本人も楽しいのだと思います。

・園には誰でも入れてしまう現状にあるので、防犯面では心配です。

・いつもありがとうございます。

・運動会などの行事で、子供の「これしたい！！」という意見をいつもきいてくださり

　ありがたいなと思っています。残りの園生活たくさん思い出作って欲しいなと思います

・園から持ち帰る紙の量が少し多く感じます、きっずノートで見られるものは特にそう思います。

　3年間お世話になりありがとうございました。

・先生不足もありますが、運動会はやっぱり全学年で一緒にしてほしかったです

（兄弟がいるところは大変かな？…）


